



В Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту тяжелого травмирования полуторагодовалого ребенка в результате падения из окна

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летней женщины. Ей предъявлено окончательное обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 20 августа 2019 года обвиняемая, находясь по месту своего жительства в общей кухне коммунальной квартиры, достоверно зная, что окно небезопасно, поскольку в средней раме первое стекло отсутствует, а второе стекло состоит из двух частей и плохо закреплено, поставила на подоконник 1,5-годовалого сына и отвернулась. В результате мальчик шагнул назад, уперся спиной в стекло, плохо закрепленное в оконной раме, и выпал на улицу. В результате падения с 4-го этажа он получил травму головы и переломы, расценивающиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Следствием женщине предъявлено окончательное обвинение, она ознакомлена с материалами уголовного дела, которые направлены прокурору с обвинительным заключением для решения вопроса о передаче в суд.

24 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392650>